Protokół Nr XII/11
XII zwyczajnej sesji Rady Miejskiej we Fromborku z dnia 15 grudnia 2011 roku, która odbyła się w sali obrad Urzędu Miasta i Gminy we Fromborku.

Sesję rozpoczęto o godz. 910, zakończono o godz. 1120.

Na ogólną ilość 15 radnych udział w sesji wzięło 14 radnych.

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 24 do niniejszego protokołu.
Ponadto w sesji udział wzięli:

1. Krystyna Lewańska – burmistrz Miasta i Gminy Frombork

2. Zbigniew Kędziora – zastępca burmistrza Miasta i Gminy Frombork

3. Maria Rogińska – sekretarz gminy
4. Teresa Podlasz – zastępca skarbnika
5. Maria Łacko – dyrektor biblioteki
6. Andrzej Grudziński – radca prawny
7. Zenon Niedzwiecki– pracownik urzędu
8. Marek Dziewanowski – mieszkaniec Fromborka

9. Jacek Gawłowski – mieszkaniec wsi Drewnowo

10. Grzegorz Szterno – mieszkaniec wsi Drewnowo

Ad. pkt 1.

Otwarcia XII zwyczajnej sesji Rady Miejskiej we Fromborku dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej we Fromborku pan Krzysztof Hołubowski.

Stwierdził, iż obrady są prawomocne, gdyż na ogólną ilość 15 radnych obecnych jest 
14 radnych.

Pan Burmistrz oraz Przewodniczący Rady podziękowali panu Markowi Dziewanowskiemu za wielkie zaangażowanie i aktywny udział w konkursie "100 placów zabaw na 100 lat NIVEA" oraz za wytrwałe głosowanie i uzyskanie tytułu Lokalnego Bohatera w konkursie, a także za zajęcie pierwszego miejsca w rankingu ogólnopolskim. 

Ad. pkt 2.

Na sekretarza obrad zaproponowano radną Alinę Wojtusiszyn, która wyraziła zgodę.

Ww. propozycję poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 14 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Sekretarzem obrad została wybrana Radna Alina Wojtusiszyn.

Ad. pkt 3.
Przewodniczący poinformował, iż w porządku obrad XII sesji Rady Miejskiej we Fromborku wprowadzono następujące zmiany:

a) projekt uchwały 9a) w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Frombork na lata 2012 – 2017 został przeniesiony jako pkt 8f)
b) projekt uchwały 9g) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany „Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Miasta i Gminy Frombork” na obszarze gminy został przeniesiony jako pkt 9b)
c) do porządku obrad został wprowadzony jako pkt 9k) projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Pani Danuty Dycewicz na działalność Kierownika oraz pracowników Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej we Fromborku.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie zaproponowane wyżej zmiany porządku obrad

Za przyjęciem głosowało 14 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych

Zmiany został przyjęty

Przewodniczący Rady przedstawił obowiązujący porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Wybór sekretarza obrad.

3. Przedstawienie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu z poprzednich obrad sesji Nr XI/11 z dnia 24.11.2011 r. 

5. Informacja z realizacji uchwał podjętych na sesji Nr XI/11 w dniu 24 listopada 2011 r.

6. Sprawozdanie z pracy Burmistrza.

7. Interpelacje i zapytania radnych do Burmistrza.

8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Frombork na 2012 rok:

d) odczytanie projektu uchwały budżetowej z ewentualnymi autopoprawkami,

e) odczytanie opinii Komisji i wniosków radnych,

f) odczytanie opinii Komisji Budżetu i Finansów,

g) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej,

h) przedstawienie stanowiska Burmistrza w sprawie opinii komisji i wniosków radnych,

i) uchwalenie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Frombork na lata 2012 – 2017;
j) głosowanie nad projektem uchwały budżetowej,

9. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) określenia zasad łączenia różnych wymiarów pensum w ramach jednego etatu;
b) przystąpienia do sporządzenia zmiany „Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego miasta i gminy Frombork” na obszarze gminy;
c) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Frombork w obszarze obejmującym część północną obręb. Jędrychowo gm. Frombork;

d) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Frombork w obszarze obejmującym część obrębu Jędrychowo i część obrębu Krzywiec gm. Frombork;
e) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Frombork w obszarze obejmującym część południową obręb Jędrychowo gm. Frombork;
f) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Frombork w obszarze obejmującym obręb. Wierzno Wielkie, działka nr 389/3;
g) przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Frombork uchwalonego uchwałą XI/68/07 z dnia 27. 09. 2007 r. dla działek nr: 33 w m. Frombork, gm. Frombork;
h) uchwalenia zmian „Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Miasta i Gminy Frombork” na obszarze miasta;
i) rozpatrzenia skargi Rady Sołeckiej oraz mieszkańców wsi Narusa na działalność Burmistrza Miasta i Gminy Frombork;
j) rozpatrzenia skargi Pana Tomasza Waszczyszyna na działalność Kierownika oraz pracowników Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej we Fromborku;

k) rozpatrzenia skargi Pani Danuty Dycewicz na działalność Kierownika oraz pracowników Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej we Fromborku.

10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

11. Oświadczenia radnych i sprawy różne.

12. Zakończenie obrad.

Ad. pkt 4.

                                                            
Przewodniczący Rady powiedział, że protokół Nr XI/11 z dnia 24.11.2011 r. był wyłożony do wglądu w biurze rady i na posiedzeniach Komisji Rady Miejskiej we Fromborku.
Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do protokołu obrad. Żadnych uwag nie zgłoszono.

Pod głosowanie poddano protokół Nr XI/11 z dnia 24.11.2011 r.

Za przyjęciem głosowało 14 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Protokół został przyjęty.

Ad. pkt 5.

Pani Burmistrz Krystyna Lewańska odczytała informację z realizacji uchwał podjętych 
na sesji nr XI/11 w dniu 24.11.2011 r. 
Informacja z realizacji uchwał stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 6.
Pani Burmistrz Krystyna Lewańska przedstawiła sprawozdanie ze swojej pracy za okres od 25.11.2011 r. do 15.12.2011 r., które stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

Ad. pkt 7.
Przewodniczący Rady zapytał, na jakim etapie jest sprawa związana z tzw. podatkiem janosikowym, który prawdopodobnie trzeba będzie wpłacić do budżetu państwa.
Pani Burmistrz powiedziała, że Ministerstwo Finansów do końca nie wie, jakie stanowisko w tej sprawie zająć. Powiedziała, że ministerstwo jeszcze raz ma przeanalizować ww. sprawę. Nadmieniła, że jeżeli ministerstwo podtrzyma swoje dotychczasowe stanowisko, to zostanie złożony pozew do sądu. 
9 35 - obrady opuściła radna Barbara Kulynycz. Przewodniczący Rady stwierdził, iż na ogólną ilość 15 radnych obecnych jest 13 radnych.

Radna Halina Rycio wnioskowała o udzielenie informacji dotyczącej funkcjonowania programu ułatwiania spłaty zadłużenia za lokale komunalne osobom będącym w trudnej sytuacji życiowej w formie odpracowania należności na rzecz Gminy Frombork. Pytała, jak ww. program sprawdza się w realizacji, jakie przyjęto stawki, prace oraz ile osób objęto programem.  
Radny Ryszard Pawluczuk wnioskował o zainstalowanie agregatu prądotwórczego 
o odpowiedniej mocy na ujęcie wody w Krzyżewie.
Ad. pkt 8.

a) Przewodniczący Rady poinformował, iż w projekcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Frombork na 2012 rok zostały wprowadzone zmiany. Pan Teresa Podlasz Zastępca Skarbnika omówiła zmiany wprowadzone w ww. projekcie uchwały. Omówiła również zmiany, które zostały wprowadzone w projekcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Frombork na lata 2012 -2017.
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Frombork na 2012 rok.
b) Radna Halina Rycio zapytała, czy w związku z wprowadzeniem zmian w projekcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Frombork na 2012 rok nie należałoby zmienić opinii komisji o projekcie budżetu gminy Frombork na 2012 rok, gdyż one nie będą zgodne z przedstawionym w dniu dzisiejszym projektem uchwały. 
Radca Prawny powiedział, że opinie komisji mogą być przedstawione w takiej wersji, jak zostały wcześniej przygotowane. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej radna Jadwiga Pawluczuk odczytała opinię komisji 
w sprawie projektu budżetu gminy Frombork na 2012 rok. Opinia komisji stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.
Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa radny Ryszard Pawluczuk odczytał opinię komisji w sprawie projektu budżetu gminy Frombork na 2012 rok. Opinia komisji stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu.

Wiceprzewodniczący Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Spraw Socjalnych radny Krzysztof Piotrowski odczytał opinię komisji w sprawie projektu budżetu gminy Frombork na 2012 rok. Opinia komisji stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu.

c) Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów pani Halina Rycio odczytała opinię komisji w sprawie projektu budżetu gminy Frombork na 2012 rok. Opinia komisji stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu.
d) Zastępca Skarbnika odczytała następujące opinie Regionalnej Izby Obrachunkowej:

- dotyczącą projektu budżetu gminy Frombork na 2012 rok;

- dotyczącą projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej;

- dotyczącą możliwości sfinansowania deficytu budżetowego przedstawionego 
w projekcie uchwały budżetowej. 

Opinie Regionalnej Izby Obrachunkowej stanowią załącznik nr 20 do niniejszego protokołu.

e) Pani Burmistrz przedstawiła swoje stanowisko w sprawie opinii i wniosku Komisji Rady Miejskiej we Fromborku.

Pani Burmistrz powiedziała, że cieszy się, że komisje pozytywnie zaopiniowały projekt budżetu gminy Frombork na 2012 rok. Dodała, że w budżecie na 2012 rok zostały ujęte inwestycje, które zgodnie z Wieloletnim Planem Inwestycyjnym i potrzebami mieszkańców Miasta i Gminy Frombork są najważniejsze, m.in. modernizacja Osiedla Słonecznego. Nadmieniła, że pomimo trudnej sytuacji wynikającej z decyzji Ministerstwa Finansów zdecydowaliśmy się na zrealizowanie tak dużej inwestycji. Poinformowała, że zrezygnowano z niektórych przedsięwzięć w związku z tym, że prawdopodobnie trzeba będzie wpłacić do budżetu państwa podatek od dochodu tzw. janosikowe. Pani Burmistrz powiedziała, że w budżecie na 2012 rok ujęto również inwestycje, które są ważne pod kątem możliwości pozyskania dodatkowych środków z zewnątrz. 
f) Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Frombork na lata 2012 -2017. Żadnych uwag i pytań nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 13 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR XII/94/11 stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

g) Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Frombork na 2012 rok. Żadnych uwag i pytań nie zgłoszono.
Radna Halina Rycio wnioskowała o nieodczytywanie projektu w całości. 

Wniosek poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 13 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Wniosek został przyjęty.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 13 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR XII/95/11 stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad. pkt 9.

a) Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały 
w sprawie określenia zasad łączenia różnych wymiarów pensum w ramach jednego etatu. Żadnych uwag i pytań nie zgłoszono.

Radna Lila Subkowska wnioskowała o nieodczytywanie projektu w całości. 

Wniosek poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 13 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Wniosek został przyjęty.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 13 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR XII/96/11 stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

b) Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały 
w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany „Studium Uwarunkowań 
i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego miasta i gminy Frombork” na obszarze gminy. Żadnych uwag i pytań nie zgłoszono.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 13 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR XII/97/11 stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
c) Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały 
w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Frombork w obszarze obejmującym część północną obręb Jędrychowo gm. Frombork. Żadnych uwag i pytań nie zgłoszono.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 13 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR XII/98/11 stanowi załącznik nr 5 do protokołu.
d) Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały 
w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Frombork w obszarze obejmującym część obrębu Jędrychowo i część obrębu Krzywiec gm. Frombork. Żadnych uwag i pytań nie zgłoszono.
Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 13 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR XII/99/11 stanowi załącznik nr 6 do protokołu.
e) Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały 
w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Frombork w obszarze obejmującym część południową obręb Jędrychowo gm. Frombork. Żadnych uwag i pytań nie zgłoszono.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 13 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR XII/100/11 stanowi załącznik nr 7 do protokołu.
f) Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały 
w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Frombork w obszarze obejmującym obręb. Wierzno Wielkie, działka nr 389/3. Żadnych uwag i pytań nie zgłoszono.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 13 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR XII/101/11 stanowi załącznik nr 8 do protokołu.
g) Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały 
w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Frombork uchwalonego uchwałą XI/68/07 z dnia 27. 09. 2007 r. dla działek nr: 33 w m. Frombork, gm. Frombork. Żadnych uwag i pytań nie zgłoszono.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 13 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR XII/102/11 stanowi załącznik nr 9 do protokołu.
h) Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały 
w sprawie uchwalenia zmian „Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Miasta i Gminy Frombork” na obszarze miasta. Żadnych uwag i pytań nie zgłoszono.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 13 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR XII/103/11 stanowi załącznik nr 10 do protokołu.
i) Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały 
w sprawie rozpatrzenia skargi Rady Sołeckiej oraz mieszkańców wsi Narusa na działalność Burmistrza Miasta i Gminy Frombork. 
Radna Jadwiga Pawluczuk odczytała uwagi wniesione przez Burmistrza do protokołu Komisji Rewizyjnej z kontroli zasadności skargi Rady Sołeckiej oraz mieszkańców wsi Narusa na działalność Burmistrza Miasta i Gminy Frombork. Ww. protokół stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu. Radna Halina Rycio zapytała, kto był wykonawcą inwestycji „Rozbudowa Stacji Uzdatniania Wody z Rurociągami doprowadzającymi we Fromborku oraz budowa kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej i tłocznej z pompowniami Narusa – Frombork”, kto odbierał inwestycję oraz zapytała, czy był określony termin usunięcia usterek. Nadmieniła, że minął rok od odebrania inwestycji. Pan Zenon Niedzwiecki powiedział, że cała inwestycja była wykonana przez głównego wykonawcę wyłonionego w drodze przetargu – Centralny Wodociąg Żuławski sp. z o.o. Główny wykonawca inwestycji zatrudnił podwykonawcę firmę „Hydro” System Oczyszczania Ścieków z siedzibą w Sztumie (właściciel Jarosław Gołębiewski), która budowała kanalizację sanitarną grawitacyjną i tłoczną z pompowniami Narusa – Frombork. Nadmienił, że inwestycja została wykonana w terminie. Pan Zenon Niedzwiecki powiedział, że przy odbiorze inwestycji uczestniczył on sam, Pani Burmistrz oraz inspektor nadzoru pan Kujawski. Nadmienił, że osoby uczestniczące w odbiorze oraz  mieszkańcy Narusy nie wnieśli do protokołu odbioru żadnych uwag. Pan Zenon Niedzwiecki powiedział, że kilkakrotnie zwracano się do rejonu energetycznego o zwiększenie mocy, jednak to nie pomaga i pompa się nadal wyłącza. Pan Zenon Niedzwiecki powiedział, że w związku z tym, że występują spadki napięcia wynikające m.in. z tego, że są przedwojenne linie to nie jest to wina pani Burmistrz czy też nienależycie wykonanej inwestycji. Radna Halina Rycio zapytała, jak można rozwiązać ww. sprawę. Pan Zenon Niedzwiecki powiedział, że sprawa została zgłoszona do rejonu. Nadmienił, że rejon energetyczny musi dostarczać odpowiednie napięcie i wtedy pompa nie będzie się wyłączała. Radna Halina Rycio zapytała, co z drogą, która została zniszczona w trakcie realizowania inwestycji. Pan Zenon Niedzwiecki powiedział, że wystająca studzienka została zrobiona. Powiedział, również że podwykonawca w porozumieniu z sołtysem wyłożył płyty chodnikowe we wskazanych miejscach. Pan Zenon Niedzwiecki powiedział, że jest okres gwarancyjny (36 miesięcy), żeby powstające usterki usuwać. Pan Zenon Niedzwiecki powiedział, że komisja rewizyjna podczas kontroli nie powinna powoływać się tylko na zdanie sołtysa, powinna powołać biegłego. Radna Lila Subkowska powiedziała, że komisja rewizyjna badała tylko zarzuty zawarte w skardze. Pan Zenon Niedzwiecki powiedział, że wszystkie usterki w określonym czasie będą usuwane przez wykonawcę. Nadmienił, że wykonawca zobowiązał się, że do 20 grudnia lub ewentualnie po świętach usterki będą usunięte. 
Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 11 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 2 radnych.

Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR XII/104/11 stanowi załącznik nr 11 do protokołu.
j) Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały 
w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Tomasza Waszczyszyna na działalność Kierownika oraz pracowników Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej we Fromborku. Żadnych uwag i pytań nie zgłoszono.
Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 12 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymał się od głosu 1 radny.

Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR XII/105/11 stanowi załącznik nr 12 do protokołu.
k) Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały 
w sprawie rozpatrzenia skargi Pani Danuty Dycewicz na działalność Kierownika oraz pracowników Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej we Fromborku . Żadnych uwag i pytań nie zgłoszono.
Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 11 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 2 radnych.

Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR XII/106/11 stanowi załącznik nr 13 do protokołu.
Ad. pkt 10.

Pan Burmistrz powiedziała, że na piśmie udzieli odpowiedzi na wnioski złożone przez radną Halinę Rycio oraz radnego Ryszarda Pawluczuka. 
Ad. pkt 11.

Sołtys Jarosław Kożusik poruszył sprawę związaną z szambami znajdującymi się 
w miejscowościach  Bogdany, Baranówka, Drewnowo oraz Nowe Sadłuki. Poinformował, iż każde z ww. sołectw otrzymało pismo od Dyrektora Zarządu Wodociągi Fromborskie sp. z o. o. dotyczące możliwości odkupienia szamb od spółki. Pismo stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu. Sołtys Jarosław Kożusik poinformował również, że wspólnoty mieszkaniowe funkcjonujące w Bogdanach złożyły na ręce Dyrektora oraz pani Burmistrz pismo z odmiennym stanowiskiem w ww. sprawie. Pismo stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu. Pani Burmistrz powiedziała, że po skonsultowaniu się z radcą prawnym obsługującym urząd przedstawi swoje stanowisko w ww. sprawie. 
Na obrady przybyli pan Jacek Gawłowski oraz Grzegorz Szterno (mieszkańcy Drewnowa) w celu rozwiązania sprawy z szambami. Pani Burmistrz powiedziała, że przedstawi swoje stanowisko po zasięgnięciu opinii radcy prawnego. Pan Grzegorz Szterno zapytał, czy istnieją fundusze z ochrony środowiska lub z ekologii, które można byłoby przeznaczyć na remont szamb. Pani Burmistrz powiedziała, że w dniu dzisiejszym nie odpowie na to pytanie. Sołtys Iwona Kopaniarz zapytała, kiedy wróci do pracy pan Marek Wróbel. Pani Burmistrz powiedziała, że w dniu jutrzejszym na posiedzeniu rady nadzorczej przekaże wszystkie uwagi  panu Markowi Wróblowi.
Przewodniczący Rady oraz pani Burmistrz złożyli świąteczne życzenia.
Ad. pkt 12.

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej we Fromborku pan Krzysztof Hołubowski zamknął obrady XII zwyczajnej sesji Rady Miejskiej we Fromborku.

Na tym protokół zakończono.

Sekretarz obrad: Alina Wojtusiszyn
Protokołowała: Agnieszka Nawrot - Kopycińska
Obrady XII sesji Rady Miejskiej we Fromborku z dnia 15 grudnia 2011 roku zastały utrwalone na płycie CD, która znajduje się w biurze rady.
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